



Nr. ISJ Olt. 1152/30.01.2024

INFORMARE

cu privire la stadiul proiectului de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal, propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase"

Stadiul proiectului de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal, propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase" la data de 30.01.2024, este următorul:

-la nivelul **Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Matei Basarab" al județului Olt**, cererea de emitere a avizului de securitate la incendiu redepusă aferentă investiției, precum și Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI) împreună cu expertiza tehnică și celelalte documente aferente au fost respinse de la avizare, întrucât la întâlnirea din data de 11.01.2024 dintre proiectantul investiției cu reprezentanți Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Matei Basarab" al județului Olt, au fost identificate neconformitățile, stabilindu-se totodată și soluțiile optime pentru înlăturarea acestora, în scopul redepunerii documentației și obținerii avizului de securitate la incendiu.

-la nivelul **Direcției Județene Pentru Cultură Olt** documentația de avizare în conformitate cu cerințele Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice nr.11 Oltenia, va fi analizată și avizată în cadrul următoarei ședințe din luna februarie 2024.

Inspector Școlar General,
Bărbulete Ion-Adrian

Consilier tehnic-investiții,
Dragomir Elena Octavia



Nr. 1152/30.01.2024

CĂTRE,

INSTITUȚIA PREFECTULUI- JUDEȚUL OLT

Vă atașăm, în fotocopie, materialul **"Informare cu privire la stadiul proiectului de consolidare a obiectivului de investiții, Liceul Teoretic "Ioniță Asan" Caracal, propus spre finanțare prin Programul Național de Investiții "Școli sigure și sănătoase"**", care va fi prezentat în ședința Colegiului Prefectural din data de 31.01.2024, ora 15.00 de către doamna inspector școlar general adjunct, Gheorghe Mariana.

Vă mulțumim!

Inspector Școlar General,
Bărbulete Ion-Adrian

Consilier tehnic-investiții,
Dragomir Elena Octavia

